



Lovas István - Kroes változó üzenetei a rasszista Klub Rádió ügyér?!

2014 március 17. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Miután a Klubrádió megkapta ingyenes frekvenciáját, azt kérdeztük Neelie Kroes digitális ügyekért felelős uniós biztostól, vajon legalább egy mondattal nyugtázni kívánja-e, hogy Magyarországon a demokrácia és a jog útjai

megfelel?en m?ködnek, {...}

{...} hiszen, mint emlékeztettük, oly sok id?t és energiát fektetett be a világ lelkiismeretének és figyelmének felrázására a magyar kormány állítólagos azon igyekezetére, hogy ezt az ellenzéki pártrádiót „elhallgattassa”.



Megkérdeztük t?le, elégedett-e azzal, hogy ennek a rádióknak „állandó ingyen ebédje” van, azaz az adófizet?k pénzén m?ködik, f?ként egy olyan rasszista adó esetében, amely naponta elemzi azt, hogy a magyar néppel mi a genetikai baj, amiért még mindig a kormányt támogatja. Arra is megkértük, sorolja fel azokat az uniós tagállamokat, ahol rádiók ingyen sugározhatnak, noha bevételük van kereskedelmi tevékenységükb?l.

Ryan Heath, Neelie Kroes bizottsági alelnök sz?viv?je válaszában közölte, Kroes asszony nem kívánja egyetlen mondattal sem nyugtázni a helyzetet, mert „a Klubrádió ügye még nincs rendezve”. Hozzátette: „Tudom, hogy van el?relépés, de nem adunk ki minden olyan esetben nyilatkozatot, amikor egy tagország azt teszi, amit tennie kell”.

Arra a viszontkérdésre, hogy mi lenne az, amit még Kroes biztos elvár a magyar kormánytól a Klubrádió munkájának megkönnyítésére, netán kifejezett pénzügyi támogatást, lapunk több napos késéssel kapott választ, amelyben viszont már ezt írta az Európai Bizottság alelnöke: „A bizottság szoros figyelemmel követi a legutóbbi frekvenciakiutalási eljárásokat Magyarországon – beleértve a Klubrádióra vonatkozóakat -, hogy megbizonyodhasson róla, az EU által lefektetett jogszabályokat tiszteletben tartják.” Kroes hozzátette: „Üdvözljük azt, hogy több évnyi hosszabb bírósági eljárások után pont került a budapesti 92,9 MHz-es frekvenciának a Klubrádió számára történ? átadásában.”



A Klubrádió lapunknak arra nem adott választ, hogy kíván-e még valamit azon felül, hogy ingyenesen sugározhat.

Lovas István

(Magyar Nemzet, 2014-03-14)

forrás: Lovas István facebook oldala

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>
- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni győzeletről tabumentesen



Ajánló

